

ДЕВЯТЬ ТЫСЯЧ РАДОСТЕЙ

Нелегкую задачу задал коллектив Воронежского музыкального театра курянам, привезя на гастроль в их родной город много интересных спектаклей. Есть выбор и у поклонников оперы и балета, и у любителей оперетты. Впрочем, куряне озабочены и другим: где бы достать лишний билет?

Гастроли начались 5 июля оперой Бородина «Князь Игорь». Зрители горячо аплодировали Евгению Пойманову (Игорь), Людмиле Оробинской (Ярославна), Александру Тиханову (Галицкий), Геннадю Колмакову (Владимир), Константину Сидорову (Кончак), Эмме Светловой (Кончаковна) и другим участникам спектакля.

Спектакли проходят ежедневно на трех сценах. Так, в летнем театре Первомайского сада шла опера Россини «Севильский цирюльник».

Не отошел наш театр и от своей хорошей традиции — обслуживания труженников села. Из разных районов приехали они в Курск, чтобы посмотреть оперетту Штрауса «Летучая мышь», послушать оперу «Князь Игорь».

Не в обиде и сельские зрители нашей области. 75 спектаклей дали для них актеры Воронежского драматического театра.

А ребята? За лето девять тысяч мальчиков и девочек побывают на спектаклях Воронежского областного театра кукол. Это — девять тысяч радостей.

Одна бригада театра уже завершила поездку по Эртильскому, Бобровскому, Терновскому, Борисоглебскому, Новохоперскому районам, а вторая начинает свои гастроли. Ее путь не менее интересен: Бобров, Таловая, Бутурлиновка, Петропавловка и другие районы.

У самого синего, а точнее — у Черного моря временно расположился коллектив нашего ТЮЗа. Успехов вам, друзья, в Симферополе!

Н. ГАЛИЧ.